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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO, REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 2021, ÀS 16H00MIN. 

I. DATA, HORA E LOCAL: Aos 17 (dezessete) dias do mês de maio de 2021, às 16 horas, realizada 

virtualmente na sede da ATMA Participações S.A., localizada na Rua Alegria, 88/96, 2º andar, parte A, 

na Cidade e Estado de São Paulo (“Companhia” ou “ATMA”), por videoconferência. 

 

II. QUORUM: Conselheiros representando a totalidade dos membros em exercício. Registradas as 

presenças do Sr. Luciano Bressan (Diretor de Finanças e de Relações com Investidores) e da Sr.ª 

Débora Regina Gasques (Diretora Jurídica Corporativa) durante toda a reunião, e dos Srs. Henrique 

Herbel de Melo Campos (Sócio da Empresa BDO RCS Auditores Independentes), Marcelo Yugue 

(Presidente do Conselho Fiscal) e Adalberto Ribeiro Silva, (Gerente Sênior Contábil) durante a 

discussão dos itens 1 e 2 da ordem do dia. 

 

III. CONVOCAÇÃO: Realizada por mensagens individuais enviadas aos Srs. Conselheiros. 

 

IV. MESA: Presidente, o Sr. Gustavo Fleichman, e Secretária, a Sr.ª Débora Regina Gasques. 

 

V. ORDEM DO DIA: 1) Considerações da Auditoria Independente (com participação da BDO RCS 

Auditores Independentes e do Presidente do Conselho Fiscal); 2) Informações Trimestrais – Resultado 

do 1º Trimestre de 2021 e Material de Divulgação ao Mercado. 

 

VI. DELIBERAÇÃO:  

1) Considerações da Auditoria Independente (com participação da BDO RCS Auditores 

Independentes e do Presidente do Conselho Fiscal) 

O representante da BDO, Sr. Henrique Herbel de Melo Campos, apresentou as considerações da 

auditoria externa e detalhou o processo de revisão das Informações Trimestrais (“ITRs”), tendo, 

conforme o material de suporte, informado o escopo dos trabalhos de auditoria, a independência e as 

comunicações realizadas ao longo do processo; a não constatação de elementos fraudulentos nas 

ITRs; as etapas dos trabalhos; os principais assuntos de auditoria tratados junto à Administração da 

Companhia. Informou que a revisão das informações trimestrais obedeceu às normas previstas, em 

especial a NBC TR 2410 e ISRE 2410. Por fim, foram realizados questionamentos pelos Senhores 

Conselheiros de Administração, os quais foram esclarecidos. 

 

2) Informações Trimestrais – Resultado do 1º Trimestre de 2021  

O Sr. Luciano Bressan apresentou as ITRs do 1º Trimestre de 2021, acompanhadas das 

correspondentes notas explicativas, bem como do Relatório dos Auditores Independentes da BDO RCS 

Auditores Independentes (“BDO”). 

O Sr. Mauro Cerchiari, Coordenador do Comitê de Auditoria da Companhia, informou aos demais 

membros do Conselho de Administração que o tema foi previamente deliberado pelos membros do 

Comitê de Auditoria, os quais, após analises e debates, por unanimidade, se manifestaram de forma 
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favorável quanto a aprovação das ITRs do 1º Trimestre de 2021 e consideraram adequados todos os 

documentos apresentados, recomendando que as mesmas fossem submetidas para análise e 

deliberação por este Conselho de Administração. 

 

O Sr. Marcelo Yugue, Presidente do Conselho Fiscal da Companhia, informou aos membros do 

Conselho de Administração que o tema foi previamente submetido para analise do Conselho Fiscal 

que verificaram as informações referidas e, estando em conformidade com as práticas contábeis 

adotadas no Brasil aplicáveis à preparação das ITRs e de forma condizente com as normas expedidas 

pela Comissão de Valores Mobiliários, se manifestaram de forma favorável quanto a aprovação das 

ITRs do 1º Trimestre de 2021 e consideraram adequados todos os documentos apresentados, 

recomendando que as mesmas fossem submetidas para análise e deliberação por este Conselho de 

Administração. 

 

Após a apresentação pela Administração da Companhia das ITRs do 1º Trimestre de 2021, 

acompanhadas das correspondentes notas explicativas, bem como do Relatório dos Auditores 

Independentes da BDO RCS Auditores Independentes (“BDO”), depois de esclarecidas todas as dúvidas 

e questões levantadas, os Senhores Conselheiros, por unanimidade, consideraram adequados e 

aprovados todos os documentos apresentados, e autorizaram a sua divulgação ao mercado. 

 

VII. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi registrado que o material de suporte 

apresentado foi disponibilizado aos membros do Conselho de Administração, sendo arquivado pela 

Companhia. Encerrada a reunião com a lavratura da presente ata que, após lida e achada conforme, 

foi assinada pelos Conselheiros presentes. São Paulo, 17 de maio de 2021. Débora Regina Gasques, 

Secretária. Conselheiros Presentes: Gustavo Fleichman, Presidente; Mauro Antônio Cerchiari, Vice-

Presidente; André Felipe Rosado França; Fernando Perez Ruiz; Norair Ferreira do Carmo.  

 

Certifico que a presente é copia fiel da ata lavrada em livro próprio. 

 

São Paulo, 17 de maio de 2021. 

 

Débora Regina Gasques 

Secretária 

 

  

  

 

 


